

Megjelenik Arad, Fehér, Hunyad,
Krassó-Szörény és Temes megyében4,00 lej
Előfizetőknek kedvezményesen

Polgári napilap

XXXVI. évfolyam, 9474. szám • 8 oldal
Szerda, 2024. május 15.**Lélekemelő prédikáció,
remény
a megmaradásra**

3.

**Az emlékfoltozók
tantermi előadás
bemutatója**

4.

**Összefogással
elérhetőek a vágyott
eredmények**

5.

Korszerűsített kórtermet adtak át

Arad – Több mint 1,9 millió lejt fektettek be a volt aradi városi kórházban található aneszteziológia és intenzív II-es osztály felújításába, korszerűsítésébe. A munkálatokat fedező pénz az Arad Megyei Tanács, az Aradi Városháza költségvetéséből, európai alapokból, az aradi sürgősségi kórház saját bevételeiből és adományokból került ki.

A felújított, újonnan berendezett kórtermet hétfőn avatták fel a hatóságok, a támogatók és az egészségügyi személyzet jelenlétében.

A munka során újragondolták az orvosi rendszert, modernizálták a helyiségeket, hogy megfeleljenek a jelenlegi jogszabályoknak. Frissítették a légkondicionáló rendszert, a falakat újrafestették, és antibakteriális orvosi padlóburkolatot tettek le. A kórtermet új bútorokkal és orvosi berendezésekkel is felszerelték, az európai alapokból intenzív ágyakat és



életfunkció-jelző monitorokat vásároltak.

„Örülök, hogy az elmúlt két évben sikerült korszerűsítanunk a három fős intenzív osztályunkat. A világhírű kezdetén tapasztalt nem meg-

felelőségek miatt az aneszteziológia és intenzív terápiás II-es osztályt ideiglenesen egy másik épületbe helyeztük át, és itt megkezdtük a szükséges rehabilitációs és korszerűsítési munkálatokat. Örülünk, hogy

ma van egy olyan osztályunk, amely megfelelő körülményeket biztosít az intenzív ellátást igénylő betegek gondozásához és kezeléséhez” – mondta el Florina Ionescu, az Arad Megyei Kórház menedzsere. **T. Á.**

Aradon is megáll a Csíksomlyó Express

Fogadjuk minél többen a pünkösdi búcsúra utazókat!

Az idei csíksomlyói pünkösdi búcsúra tartó Csíksomlyó Expressz zárandokvonat május 17-én, pénteken 10.45-kor érkezik az aradi vasútállomásra.

Az RMDSZ Arad Megyei Szervezete felkéri a lakosságot, hogy aki teheti, legyen a vonatállomáson az adott időpontban.

„Fogadjuk minél többen a pünkösdi búcsúra utazókat! Szívesen várunk mindenkit, akik találkozni szeretnének a búcsúba igyekvő zárandokokkal. Köszöntsük őket méltóan” – áll az RMDSZ közleményében.

A csíksomlyói kegyhely őrei, a ferencesek minden évben egy mottót választanak az adott évre, amely egyben a pünkösdszombati fogadalmi nagybúcsú mottója is. Idén a gyulafehérvári főegyházmegyében meghirdetett pasztorális évhez csatlakozott a csíksomlyói kegyhely is. Az év témája: „Imádsággal megújuló közösség”, a fogadalmi nagybúcsú mottója pedig ez: „Újulatok meg!” (Ef 4, 23).

A romkat.ro portálon megjelent program szerint május 17-én, pénteken 18 órától lesz a nyitászentmise, amelyet ünne-



pi rózsafüzér követ. Péntekről szombatra virradóan virrasztás lesz a kegytemplomban.

Május 18-án, szombaton 7.30-kor szentmise a kegytemplomban, 10 órától ünnepélyes rózsafüzér a Hármashalom-oltárnál. 10.30-kor a kegytemplom előtti térről elindul a kordon a Nyeregbe, ahol

12.30-kor lesz az ünnepi szentmise a Hármashalom-oltárnál. A szentmise ünnepi szónoka Felföldi László pécsi megyés püspök.

A pünkösdszombati program 17 órakor csángó szentmisével folytatódik a Szent Péter és Pál-plébániatemplomban. Délután pünkösdi vigília-szentmi-

se lesz a kegytemplomban, ahol szombatról vasárnapra virradóan virrasztás lesz. Május 19-én, pünkösdi vasárnapján, a Szentlélek eljövetele ünnepén a kegytemplomban a szentmisék sorrendje: 7, 8, 10.30 és 18 óra. Május 20-án, pünkösdhétfőn a szentmisék sorrendje: 8, 10.30 és 18 óra.

Lelki megújulásra próbálják hangolni a zárandokokat

Lelki megújulásra próbálják hangolni a zárandokokat az idei csíksomlyói búcsún, melyre mintegy 300 ezer résztvevőt várnak a Kárpát-medencéből és a világ minden tájáról – jelentették be a szervezők keddi csíkszeredai sajtótájékoztatójukon.

Tímár Sándor Asztrik, a csíksomlyói kegytemplom és ferences kolostor igazgatója és Korodi Attila csíkszeredai polgármester kedden ismertette a Kárpát-medence legnagyobb zárandoklatával kapcsolatos tudnivalókat.

Tímár Sándor Asztrik elmondta: a csíksomlyói ferencesek idén „Újulatok meg!” mottóval szervezik meg a fogadalmi nagybúcsút, melynek Felföldi László, a pécsi egyházmegye püspöke lesz a szónoka. Hangsúlyozta, hogy elsősorban a lelki megújulásra próbálják hangolni a Csíksomlyóra érkezőket.

Korodi Attila polgármester közölte: a Székelyföld és a Kárpát-medence legnagyobb ünnepére mintegy 300 ezer zárandok érkezését várják, a jeles eseményre igyekeztek a legjobban felkészülni.

Elmondta, hogy a városba minden irányból be lehet hajtani, és arra biztatta a gépkocsival, autóbusszal érkezőket, hogy a külvárosban parkoljanak, mivel a városközpont és Csíksomlyó környéke le lesz zárva az autósforgalom előtt.

A Nyeregbe a balesetveszély miatt nem lehet majd szekérral és lóháton felmenni. A lovaszárandokok érkezését – akiknek a száma megközelíti a 300-at – pénteken 18 órára várják a Nyeregbe, ahol szentmisét tartanak a számukra. Ők viszik az imaszalagokat a Kárpát-medence és a világ minden szegletéből – emlékeztetett. Az első lovaszárandokok hétfőn este keltek útra a Maros megyei Harasztkerékről, ők a maroszárdai hívek és a diaszpóra üzeneteit viszik Csíksomlyóra.

Korodi Attila a Csíksomlyó környékén a napokban látott medvékre utalva elmondta: „bátran lehet jönni”, ugyanis a búcsú körüli napokban a nagyvadak „elzárándokolnak” Csíksomlyóról a magasabb hegyvidékre.

Az előljáró a zárandokok fogadására buzdította a helyieket, kiemelve, hogy a csíksomlyói pünkösdi búcsú lelkületét mindig is az egymásra figyelés tette teljessé.

Csíksomlyón az első búcsújárás a legenda szerint 1567-ben tartották, amikor János Zsigmond erdélyi fejedelem fegyverrel akarta a katolikus székelyeket az unitárius vallás felvételére kényszeríteni. Csík, Gyergyó és Kászón népe pünkösdi szombatján Csíksomlyón gyülekezett, Szűz Mária segítségét kérte, majd legyőzte a fejedelem seregét a Hargita Tolvajos-hágójában. A diadal után újból Csíksomlyón adtak hálát, egyben fogadalmat tettek, hogy ezután pünkösdi szombatján minden évben elzárándokolnak oda. (Forrás: MTI)

• Ujj János: Orvosi eskü?

2. / Jelenidő

Szombaton terepfutó krosszverseny! Világos?

Pénteken kezdődik a jegyértékesítés

Éremeső a szkander Európa-bajnokságon

Négy magyar indul Sanghajban

Egy győzelemre a címvédéstől a galaciak

Hatalmas potyagólt kapott a világbjajnok

8. / Sport

€ 4,9763 ↘
\$ 4,6109 ↘
Forint 1,2877 ↗

120 Ft.; 0,60 euró. Havi 1800 Ft.; 9 euró +
postaköltség



519484291702417 2 3 1 3 6